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Факультет геології, географії, рекреації і туризму

Кафедра соціально-економічної географії і регіонознавства

Контрольна робота № 1

з курсу «Регіональна економічна і соціальна географія»
з теми «Суспільно-географічна характеристика Австралії та Океанії»
ВСЬОГО 20 балів

Варіант № 1

П. І. Б. студента __________________________________________ Група__________________________

Одержана кількість балів_________________ Підпис викладача__________________________________
І. ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ (всього 12 балів):
1. Європейський дослідник-мандрівник, який першим досяг берегів Австралії:

а) Віллєм Янсзон; 

б) Абель Тасман; 

в) Джеймс Кук; 

г) Метью Фліндерс.

2. Австралійський Союз за площею серед інших країн світу займає місце:

а) 3; 

б) 5; 

в) 7; 

г) 10; 

д) 6.

3. Форма державного правління та устрою Австралійського Союзу:

а) республіка; 
в) джамахірія; 



д) унітарна держава;

б) монархія; 

г) Королівство Співдружності; 

е) федерація; 

ж) конфедерація.

4. Серед держав Океанії виберіть ті, які мають федеративний устрій:

а) Вануату; 




е) Науру; 



л) Тувалу;

б) Соломонові острови; 


ж) Фіджі; 



м) Тонга.
в) Папуа-Нова Гвінея; 


з) Палау; 




г) Кірібаті; 




і) Маршаллові острови;

д) Федеративні Штати Мікронезія; 
к) Самоа;

5. Проголошення Австралійського Союзу як федерації шести штатів, які увійшли на правах домініону до Британської Співдружності Націй, відбулося в:

а) 1911 р.; 

б) 1788 р.; 

в) 1901 р.; 

г) 1851 р.
6. Нижче перераховані адміністративно-територіальні одиниці Австралійського Союзу. Доповніть список ще двома:

а) Західна Австралія; 

г) Вікторія; 



ж) ____________________________

б) Квінсленд; 


д) Новий Південний Уельс; 
з) ____________________________

в) Південна Австралія; 

е) Тасманія;

7. Знайдіть відповідність між штатами Австралії та їх столицями:

а) Західна Австралія; 

1) Канберра; 


6) Дарвін;

б) Квінсленд; 


2) Сідней; 


7) Перт;

в) Південна Австралія; 

3) Мельбурн; 

8) Хобарт.

г) Вікторія; 



4) Аделаїда;

д) Тасманія. 



5) Брісбен;

8. До Меланезії відносяться острови:

а) Тонга; 


г) Нова Каледонія; 

ж) Маршаллові; 

к) Тувалу;

б) Соломонові; 

д) Маріанські; 

з) Фіджі; 


л) Гавайські;

в) Папуа-Нова Гвінея; 
е) Самоа; 


і) Кука; 


м) Палау.

9. Які твердження про географічне положення Австралії є правильними?

а) головними особливостями географічного положення є віддаленість та ізольованість;

б) майже в центрі її перетинає Південний тропік;

в) найближчими материками є Африка і Північна Америка;

г) зі сходу омивається водами Атлантичного океану;

д) берегова лінія Австралії слабо порізана;

е) повністю знаходиться в східній і південній півкулях.

10. Які твердження про Океанію є правильними?

а) Океанія – це близько 10000 островів у центральній і південно-західній частинах Тихого океану;

б) Океанія повністю лежить в південній та східній півкулях;

в) рослинний світ островів Океанії багатий і різноманітний;

г) основна частина островів Океанії розташована між Північним і Південним тропіками;

д) основу економіки більшості країн Океанії становить сільське господарство і рибальство;

е) населення Океанії в основному сповідає місцеві вірування;

ж) корінними жителями Океанії є полінезійці, мікронезійці, меланезійці і папуаси;

з) Океанія – високоурбанізований регіон;

і) для країн Океанії характерний І тип відтворення.

11. Австралія серед інших континентів – це материк най…:

а) менший; 

в) спекотніший; 

д) південніший; 
ж) рівніший; 

і) суворіший.

б) сухіший; 

г) вищий; 


е) нижчий; 

з) тектонічно спокійніший;

12. Вкажіть НЕвірне твердження про особливості рельєфу Австралії:

а) Великий Вододільний хребет відноситься до середньовисотних гір;

б) сучасний рельєф відчуває різкі тектонічні рухи;

в) в рельєфі Австралії переважають рівнини;

г) близько 95 % поверхні не перевищує 600 м над рівнем моря.

13. Найбільш лісистою частиною Австралії є:

а) південно-західна; 

б) східна; 
в) північно-західна; 

г) північна; 

д) південна.

14. Найбільші родовища кам'яного вугілля зосереджені в частині Австралії:

а) західній; 

б) південній; 

в) східній; 

г) північній; 

д) на о-ві Тасманія.

15. Найбільший в Австралії ураново-рудний пояс розташований в:

а) Західній Австралії; 
в) Північній території; 
д) Новому Південному Уельсі;

б) Квінсленді; 

г) Вікторії; 


е) Тасманії.

16. Виберіть тип відтворення населення Австралії:

а) І тип; 

в) сучасний;

б) ІІ тип; 

г) архетип; 


д) традиційний.

17. Виберіть вірні твердження про населення Австралії:

а) населення Австралії зменшується в результаті природного і міграційного руху;

б) для населення Австралії характерні позитивні природний і міграційний приріст;

в) корінне населення відноситься до негроїдної раси;

г) питома вага дітей до 15 років вище, ніж питома вага людей похилого віку (65 років і більше);

д) столицею та містом-мільйонером Австралії є Канберра;

е) у статевому складі населення Австралії різко переважають жінки;

ж) переважна більшість населення Австралії сповідує християнство, зокрема католицизм;

з) для Австралії характерно нерівномірне розселення населення і низька його щільність;

і) найвища щільність населення Австралії спостерігається вздовж західного узбережжя;

к) приблизно 4/5 населення – вихідці з Великобританії та Ірландії, які утворили англоавстралійську націю;

л) чисельність корінного населення Австралії складає менше 1 %;

м) головна смуга розселення Австралії займає 1/4 території країни і концентрує понад 4/5 населення.

18. Адміністративно-територіальна одиниця Австралії, для якої характерна найбільш сприятлива демографічна ситуація:

а) Західна Австралія; 

г) Новий Південний Уельс; 
ж) Північна територія;

б) Квінсленд; 


д) Вікторія; 



з) Австралійська столична

в) Південна Австралія; 

е) Тасманія; 



    територія.

19. З перерахованих міст виберіть 2 міста з найбільшою чисельністю населення:

а) Канберра; 


в) Перт; 


д) Аделаїда;

б) Мельбурн; 

г) Брісбен; 


е) Сідней.

20. Виберіть вірні твердження про економіку Австралійського Союзу:

а) за питомою вагою у ВВП країни серед галузей промисловості лідирує обробна промисловість;

б) в австралійській економіці домінує сільське господарство, на яке припадає 73,6 % ВВП країни і 14,3 % її експорту;

в) Австралія займає перше місце в світі з виробництва вовни;

г) основні плантації цукрової тростини, ананасів і тютюну в Австралії розташовані в штаті Квінсленд;

д) Австралія є одним з найбільших експортерів кам'яного вугілля, бокситів, залізної руди, алмазів;

е) своєрідною столицею всієї гірничозаводської промисловості Австралії є м. Брокен-Хілл, розташований в Північній території;

ж) Австралія займає перше місце в світі за поголів'ям овець;

з) «золота лихоманка» в Австралії почалася в 1851 р., коли було виявлено золото в штаті Квінсленд.

21. Тип національного комплексу Австралії:

а) індустріальний; 

в) постіндустріальний; 


д) індустріально-аграрний;

б) аграрний; 


г) аграрно-індустріальний; 


е) інформаційний.

22. У структурі виробництва електроенергії в Австралії різко переважають:

а) ТЕС; 

б) ГЕС; 

в) АЕС; 
г) альтернативні ЕС.

23. Які два регіони Австралії є головними районами чорної металургії?

а) Західна Австралія; 

г) Новий Південний Уельс;
 
ж) Північна територія;

б) Квінсленд; 


д) Вікторія; 



з) Австралійська столична

в) Південна Австралія; 

е) Тасманія; 



    територія.

24. Серед численних галузей машинобудування перше місце за вартістю продукції, що виробляється, займає:

а) сільськогосподарське машинобудування; 
д) авіабудування;

б) важке машинобудування; 


е) суднобудування;

в) автомобілебудування; 



ж) залізничне машинобудування;

г) верстатобудування; 



з) електротехнічне машинобудування.

25. Лідером виноробства є:

а) Західна Австралія; 

г) Новий Південний Уельс; 
ж) Північна територія;

б) Квінсленд; 


д) Вікторія; 



з) Австралійська столична

в) Південна Австралія; 

е) Тасманія; 



     територія.

26. Провідною галуззю сільського господарства Австралії є:

а) рослинництво; 


в) рослинництво і тваринництво паритетні (розвинені

б) тваринництво; 


    однаково).

27. Які сільськогосподарські культури НЕ характерні для рослинництва Океанії:

а) пшениця; 


г) цукрова тростина; 

ж) каучуконоси;

б) банани; 


д) какао; 



з) кава;

в) кокосові пальми; 

е) ананаси; 



і) виноград.

28. Провідним видом транспорту з перевезення як вантажів, так і пасажирів в Австралії є:

а) залізничний; 


в) річковий; 


д) авіаційний.

б) автомобільний; 


г) морський;
ІІ. ТЕОРЕТИЧНІ ПИТАННЯ (всього 8 балів):

1. Особливості економіко-географічного положення Австралії та його оцінка. Яким чином особливості ЕГП впливають на соціально-економічний розвиток держави? (2 бали)

2. Місце Австралії в міжнародному поділі праці (2 бали).
3. Дайте стислу характеристику чорної металургії Австралії (2 бали).
4. Дайте стислу характеристику рослинництва Австралії (2 бали).
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Факультет геології, географії, рекреації і туризму

Кафедра соціально-економічної географії і регіонознавства

Контрольна робота № 1

з курсу «Регіональна економічна і соціальна географія»
з теми «Суспільно-географічна характеристика Австралії та Океанії»
ВСЬОГО 20 балів

Варіант № 2
П. І. Б. студента __________________________________________ Група__________________________

Одержана кількість балів_________________ Підпис викладача__________________________________
І. ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ (всього 12 балів):
1. Розташуйте прізвища мореплавців в хронологічній послідовності їх досліджень Австралії:

а) Абель Тасман; 

б) Луї Торрес; 

в) Джеймс Кук;

г) Метью Фліндерс.

2. Австралія за площею серед інших материків світу посідає місце:

а) 3; 

б) 5; 

в) 4; 

г) 7; 

д) 6.

3. Форма державного правління та устрою Новій Зеландії:

а) республіка; 
в) джамахірія; 



д) унітарна держава;

б) монархія; 

г) Королівство Співдружності; 

е) федерація; 

ж) конфедерація.

4. Серед держав Океанії виберіть ті, які відносяться до монархій та Королівств Співдружності (які теж мають монархічну форму правління, але йдуть окремою групою в списку монархій світу):

а) Вануату; 




е) Науру; 



л) Тувалу;

б) Соломонові острови; 


ж) Фіджі; 



м) Тонга.
в) Папуа-Нова Гвінея; 


з) Палау; 




г) Кірібаті; 




і) Маршаллові острови;

д) Федеративні Штати Мікронезія; 
к) Самоа;

5. Перше поселення на території Австралії англійцями було засновано в:

а) 1911 р.; 

б) 1788 р.; 

в) 1901 р.; 

г) 1851 р.
6. Нижче перераховані зовнішні території Австралійського Союзу. Доповніть список ще двома:

а) Кокосові острови; 




д) Коралові острови;

б) Острів Херд і острови Макдональд; 


е) __________________________

в) Австралійська Антарктична територія; 

ж) _________________________

г) Острови Ашмор і Картьє;

7. Знайдіть відповідність між адміністративно-територіальними одиницями Австралії та їх столицями:

а) Північна територія; 



1) Канберра; 


6) Дарвін;

б) Квінсленд; 




2) Сідней; 


7) Перт;

в) Південна Австралія; 



3) Мельбурн; 

8) Хобарт.

г) Новий Південний Уельс; 


4) Аделаїда;

д) Австралійська столична територія. 

5) Брісбен;

8. До Полінезії відносяться острови:

а) Тонга; 


г) Нова Каледонія; 

ж) Маршаллові; 

к) Тувалу;

б) Соломонові; 

д) Маріанські; 

з) Фіджі; 


л) Гавайські;

в) Папуа-Нова Гвінея; 
е) Самоа; 


і) Кука; 


м) Палау.

9. Які твердження про географічне положення Австралії є НЕправильними?

а) екватор перетинає південну частину материка;

б) майже в центрі її перетинає Південний тропік;

в) найближчими материками є Євразія та Антарктида;

г) зі сходу омивається водами Індійського океану;

д) берегова лінія Австралії сильно порізана;

е) материк європейці відкрили останнім.

10. Які твердження про Океанію є НЕправильними?

а) Океанія – це близько 10000 островів у центральній і південно-західній частинах Тихого океану;

б) Океанія повністю лежить в Південній та Східній півкулях;

в) рослинний світ островів Океанії багатий і різноманітний;

г) основна частина островів Океанії розташована між Північним і Південним тропіками;

д) основу економіки більшості країн Океанії становить сільське господарство і рибальство;

е) населення Океанії в основному сповідає місцеві вірування;

ж) корінними жителями Океанії є полінезійці, мікронезійці, меланезійці і папуаси;

з) Океанія – високоурбанізований регіон;

і) для країн Океанії характерний І тип відтворення.

11. У чому причина посушливості клімату Австралії?

а) територія материка розташована переважно в тропічному поясі з високим атмосферним тиском;

б) центральна частина Австралії з усіх боків оточена горами;

в) з Антарктики вглиб материка проникають сухі і холодні повітряні маси;

г) біля берегів Австралії проходять лише холодні океанічні течії.

12. Вкажіть НЕвірне твердження про внутрішні води Австралії:

а) на материку густа річкова мережа;

б) найповноводніша річка Австралії – Муррей, її головна притока Дарлінг довше Муррея;

в) 33 % площі Австралії належить до басейну Тихого океану, 7 % площі – до басейну Індійського океану, 60 % - області внутрішнього стоку;

г) на відміну від бідних поверхневих вод, Австралія має багаті запаси підземних вод.

13. Унікальність органічного світу Австралії обумовлена тим, що:

а) континент є найнижчим; 



г) відсутні діючі вулкани;

б) не було заледеніння; 




д) материк розташований поблизу Антарктиди.

в) материк давно відокремився від інших материків і розвивався ізольовано;

14. На заході Австралії розташовані родовища:

а) залізних руд; 


в) кам'яного вугілля;

б) бурого вугілля; 


г) фосфоритів; 


д) олов'яних руд.

15. У районі яких міст Австралії видобувають кам'яне вугілля?

а) Сідней; 


в) Ньюкасл; 


д) Калгурлі;

б) Айрон-Ноб; 

г) Дарвін; 


е) Порт-Кембла.

16. Виберіть тип і режим відтворення населення Австралії:

а) розширений; 
б) простий; 

в) звужений;
 
г) І тип; 
д) ІІ тип.

17. Виберіть НЕправильні твердження про населення Австралії:

а) населення Австралії зменшується в результаті природного і міграційного руху;

б) для населення Австралії характерні позитивні природний і міграційний приріст;

в) корінне населення відноситься до негроїдної раси;

г) питома вага дітей до 15 років вища, ніж питома вага людей похилого віку (65 років і більше);

д) столицею і містом-мільйонером Австралії є Канберра;

е) в статевому складі населення Австралії різко переважають жінки;

ж) переважна більшість населення Австралії сповідує християнство, зокрема католицизм;

з) для Австралії характерно нерівномірне розселення населення і низька його щільність;

і) найвища щільність населення Австралії спостерігається вздовж західного узбережжя;

к) приблизно 4/5 населення – вихідці з Великобританії та Ірландії, які утворили англоавстралійську націю;

л) чисельність корінного населення Австралії складає менше 1 %;

м) головна смуга розселення Австралії займає 1/4 території країни і концентрує понад 4/5 населення.

18. Адміністративно-територіальна одиниця Австралії, для якої характерна найбільш сприятлива демографічна ситуація:

а) Північна територія; 

г) Південна Австралія; 

ж) Західна Австралія;

б) Тасманія; 



д) Вікторія; 



з) Австралійська столична

в) Новий Південний Уельс; 
е) Квінсленд; 


    територія.

19. Австралія відноситься до:

а) середньоурбанізірованих країн (частка міського населення 20-50 %);

б) високоурбанізованих країн (частка міського населення 50-80 %);

в) дуже високоурбанізованих країн (частка міського населення більше 80 %).

20. Виберіть НЕправильні твердження про економіку Австралійського Союзу:

а) за питомою вагою у ВВП країни серед галузей промисловості лідирує обробна промисловість;

б) в австралійській економіці домінує сільське господарство, на яке припадає 73,6 % ВВП країни і 14,3 % її експорту;

в) Австралія займає перше місце в світі з виробництва вовни;

г) основні плантації цукрової тростини, ананасів і тютюну в Австралії розташовані в штаті Квінсленд;

д) Австралія є одним з найбільших експортерів кам'яного вугілля, бокситів, залізної руди, алмазів;

е) своєрідною столицею всієї гірничозаводської промисловості Австралії є м. Брокен-Хілл, розташований в Північній території;

ж) Австралія займає перше місце в світі за поголів'ям овець;

з) «золота лихоманка» в Австралії почалася в 1851 р., коли було виявлено золото в штаті Квінсленд.

21. Провідною галуззю обробної промисловості Австралії є:

а) чорна та кольорова металургія; 


г) хімічна і нафтохімічна;

б) машинобудування і металообробка; 

д) лісопромисловий комплекс;

в) ПЕК; 





е) харчова промисловість.

22. Яких видів електростанцій немає в Австралії:

а) ТЕС; 

б) ГЕС; 

в) АЕС; 

г) альтернативних ЕС.

23. Які два регіони Австралії є головними районами чорної металургії?

а) Північна територія; 

г) Південна Австралія; 

ж) Західна Австралія;

б) Тасманія; 



д) Вікторія; 



з) Австралійська столична

в) Новий Південний Уельс; 
е) Квінсленд; 


    територія.

24. Основною галуззю хімічної промисловості Австралії є:

а) лакофарбова; 


г) виробництво мінеральних добрив;

б) фармацевтична; 


д) виробництво побутової хімії;

в) нафтохімія; 


е) парфюмерно-косметична.

25. Лідером виноробства є:

а) Північна територія; 

г) Південна Австралія; 

ж) Західна Австралія;

б) Тасманія; 



д) Вікторія; 



з) Австралійська столична

в) Новий Південний Уельс; 
е) Квінсленд; 


    територія.

26. Провідною галуззю сільського господарства Океанії є:

а) рослинництво; 


в) рослинництво і тваринництво паритетні (розвинені

б) тваринництво; 


    однаково).

27. Які сільськогосподарські культури НЕ характерні для рослинництва Австралії:

а) пшениця; 


г) цукровий очерет; 

ж) каучуконоси; 

к) ячмінь;

б) бавовник; 


д) какао; 


з) кава; 


л) ріпак;

в) кокосові пальми; 

е) ананаси; 


і) виноград; 


м) рис.

28. Провідним видом транспорту з перевезення як вантажів, так і пасажирів в Океанії є:

а) залізничний; 

в) річковий; 

д) авіаційний.

б) автомобільний; 

г) морський;

ІІ. ТЕОРЕТИЧНІ ПИТАННЯ (всього 8 балів):

1. Особливості економіко-географічного положення Океанії та його оцінка. Яким чином особливості ЕГП впливають на соціально-економічний розвиток країн регіону? (2 бали)
2. Місце Нової Зеландії і Океанії в міжнародному поділі праці (2 бали).
3. Дайте стислу характеристику машинобудування Австралії (2 бали).
4. Дайте стислу характеристику тваринництва Австралії (2 бали).
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